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КООРДИНАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО ВОПРОСАМ ФОРМИРОВАНИЯ У МОЛОДЕЖИ АКТИВНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ ПОЗИЦИИ, ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ 
И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНЫХ КОНФЛИКТОВ, ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ИДЕОЛОГИИ ТЕРРОРИЗМА 
И ПРОФИЛАКТИКИ ЭКСТРЕМИЗМА





ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Межрегиональная научно-практическая конференция 

«Практические вопросы реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы: мероприятия общей, адресной и индивидуальной профилактики в деятельности органов государственной власти и местного самоуправления»

 (г. Владикавказ, 25 октября 2024 г.)

ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский государственный университет им. К. Л.Хетагурова», Координационный центр по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма совместно с Министерством Республики Северная Осетия- Алания по национальной политике и внешним связям 25 октября 2024 г. проводят Межрегиональную научно - практическую конференцию «Практические вопросы реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы: мероприятия общей, адресной и индивидуальной профилактики в деятельности органов государственной власти и местного самоуправления».
К участию в конференции приглашаются представители  научного сообщества СКФО и других регионов РФ, образовательных учреждений, общественных организаций, научно- исследовательских институтов, органов государственной и муниципальной власти, средств массовой информации, специализирующихся в вопросах профилактики идеологии экстремизма и терроризма, роли информационных и телекоммуникационных технологий в противодействии экстремизму и терроризму. 
В центре работы конференции – обсуждение новейших инструментов и методик для осуществления общей, адресной и индивидуальной профилактики идеологии экстремизма и терроризма.

Цель конференции: 
· содействие обмену опытом и лучшими практиками в реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2024-2028 годы; 
· укрепление сотрудничества между органами государственной власти и местного самоуправления в вопросах профилактики терроризма; 
· повышение уровня осведомлённости и компетентности специалистов в области общей, адресной и индивидуальной профилактики.
Задачи конференции:
· Рассмотреть ключевые направления и подходы к реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма.
· Выявить проблемы и барьеры в проведении профилактических мероприятий, а также предложить возможные пути их решения.
· Проанализировать роль и взаимодействие органов государственной власти и местного самоуправления в вопросах предотвращения распространения террористической идеологии.
· Сформировать рекомендации по совершенствованию правоприменительной и координационной деятельности в области противодействия идеологии терроризма.

Площадка конференции: Северо-Осетинский государственный университет им.
[bookmark: _GoBack]К. Л.Хетагурова г. Владикавказ, ул. Церетели, 16 (Библиотека СОГУ).

Официальный язык конференции: русский.
[bookmark: bookmark2]
Основные направления работы конференции:
Общая профилактика терроризма:
· Меры по повышению уровня общественной безопасности и снижению рисков радикализации населения.
· Информационно-пропагандистская работа по формированию негативного отношения к идеологии терроризма и экстремизма.
· Противодействие террористической идеологии в информационном пространстве, включая интернет и социальные сети.

Адресная профилактика терроризма:
· Оценка факторов, способствующих радикализации отдельных групп населения, и разработка эффективных мер противодействия.
· Работа с уязвимыми социальными группами и молодёжью, подверженной влиянию экстремистских идеологий.
· Организация взаимодействия правоохранительных органов, образовательных учреждений и других структур для предупреждения террористической активности.

Индивидуальная профилактика терроризма:
· Идентификация и сопровождение лиц, подверженных идеологическому влиянию терроризма, с целью их реабилитации и социальной адаптации.
· Программа психологической поддержки и реабилитации для лиц, пострадавших от радикальных идеологий.
· Участие гражданских институтов и религиозных организаций в профилактике индивидуального терроризма.

Межведомственное взаимодействие и координация:
· Взаимодействие органов государственной власти, местного самоуправления и гражданских организаций в реализации Комплексного плана.
· Координация деятельности правоохранительных органов и спецслужб в вопросах противодействия идеологии терроризма.
· Формирование и поддержка межрегиональных связей для обмена информацией и лучшими практиками.

В рамках работы конференции планируется  
Круглый стол: «Законодательные и правоприменительные аспекты, направленные на противодействие идеологии терроризма»
· Анализ существующих нормативно-правовых актов, регулирующих борьбу с идеологией терроризма.
· Разработка предложений по совершенствованию правового регулирования в области профилактики терроризма.
· Оценка эффективности правоприменительной практики и механизмов контроля за выполнением Комплексного плана.

[bookmark: bookmark3]Условия участия в конференции:
Заявки на участие в конференции принимаются до 20 октября 2024 г.
По итогам конференции планируется издание сборника материалов (публикация РИНЦ)
· Плата за публикацию материала не взимается.
· Транспортные и командировочные расходы за счет принимающей стороны.
· Регистрационный взнос не взимается.
· [bookmark: bookmark4]При своевременной заявке гарантировано бронирование мест в гостинице и встреча участников.

Требования к оформлению материалов:
К заявке прилагается электронный вариант материалов доклада /текст в форматеWord, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, интервал 1,5/ и анкета участника. Название печатается прописными буквами, шрифт жирный. Ниже через два интервала строчными буквами - фамилия и инициалы автора/ов/. После отступления в три интервала следует текст. Поля по 2 см. со всех сторон. Нумерация - внизу страницы, от центра. Сноски оформляются сплошной нумерацией в квадратных скобках - [1] , [2] и т.д. В конце статьи располагается список этих сносок в разделе «Примечания». Объём статей - до 10 страниц. Материалы докладов и анкеты участников направлять в электронном виде по е - mail: coordinationcenter@nosu.ru
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять доклады, не соответствующие тематике конференции.

Организационный комитет конференции:
Лесь Вадим Валерьевич - Заместитель Министра РСО-Алания по вопросам национальных отношений
Тиникашвили Тенгиз Шаликоевич -  проректор по научной деятельности Северо-Осетинского государственного университета имени К. Л. Хетагурова, доктор экономических наук, профессор. 
Калоев Алан Константинович – руководитель Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики
Дзахова Лариса Хасановна – заведующий учебно – методическим направлением Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики, доктор политических наук, заведующий кафедрой философии и политологии Северо-Осетинский государственный университет имени К. Л. Хетагурова
Бязрова Джульетта Бароновна – кандидат философских наук, доцент кафедры философии и политологии Северо-Осетинского государственного университета имени К. Л. Хетагурова
Дряева Яна Владиславовна – специалист Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики, ассистент кафедры философии и политологии Северо-Осетинского государственного университета имени К. Л. Хетагурова


Оргкомитет располагается по адресу: 362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина 44-46
Анкета участника конференции:
Фамилия, имя, отчество	
Ученая степень, звание	
Должность	
Место работы	
Домашний адрес	
е - mail:	
Телефон	
Название доклада	
Форма участия - очная, заочная
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